

Εκδοτικός οίκος Ψυχογιός: εταιρική ευθύνη κι επιχειρηματική πρόοδος



Με το ζεύγος Νίνας και Θάνου Ψυχογιού μοιραζόμαστε μια φιλία ποταμό. Εδώ στο ταξίδι μας στην Οττάβα!

Της Ιουστίνης Φραγκούλη-Αργύρη

Είμαι πολύ περήφανη που τα βιβλία μου εκδίδονται στον εκδοτικό οίκο Ψυχογιός, καθώς φέτος εκτός από την ανοδική πορεία του ως εταιρεία, ο οίκος Ψυχογιός αναδείχθηκε σε κύτταρο του επιχειρηματικού κόσμου που ενδιαφέρεται για τον πλησίον. Αξιοποιώντας την ηθική της εταιρικής ευθύνης με την καμπάνια της συγκέντρωσης 10 σεντς από την πώληση κάθε βιβλίου, ο εκδοτικός οίκος Ψυχογιός προσέφερε 200.000 ευρώ σε διάφορους φιλανθρωπικούς σκοπούς στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Παράλληλα, ο εκδοτικός οίκος Ψυχογιός την περασμένη χρονιά οργάνωσε μια μεγάλη διαφημιστική καμπάνια για τα βιβλία του ενισχύοντας την ασθενούσα αγορά των μέσων ενημέρωσης αλλά και προβάλλοντας το πνευματικό προϊόν που λέγεται βιβλίο στα μαζικά μέσα μεταφοράς. Η καμπάνια του οίκου Ψυχογιός στο μετρό και τα τρόλεϊ ανέδειξε το βιβλίο δυναμικά σε σχέση με τα αναλώσιμα προϊόντα διαφήμισης που εκμαυλίζουν τους καταναλωτές αλώνοντας το χρόνο και το χρήμα τους. Την ίδια ώρα η καμπάνια στήριξε το κέντρο της Αθήνας, που κατάντησε μια τρύπα από τις διαδηλώσεις και τους βανδαλισμούς τα τελευταία τρία χρόνια.

Τους εκδότες μου Θάνο και Νίνα Ψυχογιός τους γνώρισα το 2003 όταν στέγασαν το πρώτο μου μυθιστόρημα με τίτλο «Πετάει, Πετάει το Σύννεφο». Εκτοτε αν και χώρισαν για λίγο καιρό εκδοτικά οι δρόμοι μας, δεθήκαμε με μια προσωπική φιλία που είναι ποταμός.

Μέσα στα χρόνια είδα την εταιρεία να αναπτύσσεται δραματικά μέσα από την προώθηση των Ελληνικών κυρίως βιβλίων. Τα στελέχη των εκδόσεων Ψυχογιός, τα οποία αντρώθηκαν ακολουθώντας την ανάπτυξη της εταιρείας αποτελούν τον πυλώνα του εκδοτικού οίκου, ενώ οι γόννοι Ψυχογιού, ο Νίκος έχει αναλάβει την εμπορική οργάνωση και το μάρκετινγκ, ο πρωτότοκος Χάρης Ψυχογιός ασχολείται με το ηλεκτρονικό βιβλίο και η Πένυ Ψυχογιού θα αναλάβει τη διεύθυνση του νέου εκδοτικού οίκου που ετοιμάζεται για την αγορά της Τουρκίας.

Η νέα γενιά της οικογένειας Ψυχογιού με τις αρχές της επιχειρηματικής ηθικής του ζεύγους Θάνου και Νίνας Ψυχογιού έχει ριχτεί στον αγώνα της προώθησης των βιβλίων σε ένα άλλο επίπεδο που απέχει μακράν των μέχρι σήμερα εκδοτικών δομών της Ελλάδας.

Εύχομαι το 2012 παρά τις δυσοίωνες προοπτικές της πατρίδας, να χαρίσει στον εκδοτικό μας οίκο, στο αγαπημένο μας σπίτι νέους επιτυχείς ορίζοντες.

Καλή επιτυχία πολυαγαπημένη οικογένεια!